地理与环境学院疫情防控期间研究生管理网格构建情况

为认真贯彻落实上级要求，切实做好新冠疫情防控工作，确保广大学生群体的生命安全和身体健康，结合学院实际情况，特制定网格化管理方案。
第一部分：工作总体安排
一、成立研究生疫情防控应急处置工作领导小组
组长：郑洪涛书记
副组长：徐小军副书记、翟秋敏副院长
成员：由研究生导师、研究生辅导员、研究生会主席团、各研究生党支部书记和年级负责人组成
2、 疫情防控期间纪律要求
1、物资储备。提前储备各类消毒液、口罩等消毒防护用品。
2、定期排查。及时了解并转发疫情最新动态，包括中高风险地区变化和确认病例活动轨迹。坚持定期排查存在中高风险地区旅居史的同学并及时上报领导小组。
3、每日健康上报。利用“完美校园”健康打卡和网格化管理体制，坚持做到每日健康上报，保证不遗漏一人。
4、严格执行请假报备制度。非必要不出校，非必须不出市。对于有特殊情况需外出的同学，需严格执行请假报备制度（辅导员签字、学院主要领导审批），此外在外出过程中及时配合学院上报出行轨迹和身体健康情况。
5、严格落实疫情防控期间外出返校要求。对于前期请假外出、并于近期计划返程学校的同学需要持有48小时内核酸阴性证明，由学院负责人查验后方可入校。
6、注重卫生清洁，切实做好个人防护。要求广大学生在校期间全程佩戴口罩，讲卫生，勤洗手，保持实验室、机房、宿舍等房间干净通风，切实做好个人防护。在收取快递时切实做好防护，相互保持间距。在收取快递后及时洗手消毒。
7、注意均衡饮食、定期运动、充足休息和御寒保暖。当前正值秋冬季节，流感频发，同时根据最新天气预报显示近期将迎来寒潮，广大学生群体需注重御寒保暖，增强体制，预防流感。
3、 应急处理流程
当有学生出现新冠疫情相似症状时，(1)学生本人应立即保持原地不动或赴最近校内疫情隔离点暂时隔离，疏散周边学生，并迅速向研究生导师、辅导员、网格化管理负责人或疫情防控应急处理工作领导小组上报。在此过程中如遇沟通不畅可以及时越级向工作领导小组组长、副组长汇报。(2)各网格化管理负责人迅速在相关区域内进行消毒工作，并及时排查该同学近期行动轨迹和密切接触者，按照上级统一部署进行全面隔离。（3）及时做好学生本人和相关同学的心理安抚工作。
第二部分：网格构建情况
一、院长（网格责任端）
副院长落实“导师-学生”的网格。“导师--学生”网格构建如下：
白秀玲（导师）：网格管理研究生2人；李文超、王杰华。
白杨（导师）：网格管理研究生2人；常文娟、赵鹏飞。
曹艳萍（导师）：网格管理研究生3人；苗书玲、李晴晴、黄鑫鹤 。
陈常优（导师）：网格管理研究生7人；范昌盛、郝铭、 张青松、袁宝朋、肖春良、李妞、李朝睿。
陈锋锐（导师）：网格管理研究生3人；齐梦鸽、庞琛锟、池祖洋。  
陈太政（导师）、周志民（导师）：网格管理研究生19人；张雨欣、瞿萌、程浩、李滢、陈绍珩、周文静、谭美秋、刘朋、唐晔、田明杰、胡玉洁、王俊杰、吴文超、段冰冰、杨珍、刘小溪、张欣、凡梦雨、刘凤至。
陈云增（导师）：网格管理研究生1人；邵彦华。
陈志凡（导师）：网格管理研究生2人；丁永丰、蒋兴园。
崔彩辉（导师）：网格管理研究生3人；陈耀辉、王雅芳、赵春燕。
崔耀平（导师）：网格管理研究生9人；刘小燕、史志方、邓亮、赵浩程、张森、李万隆、刘百路、高振飞、李楠。  
翟彬（导师）：网格管理研究生2人；李东鑫、朱芳芳。
翟秋敏（导师）：网格管理研究生2人；石天宇、姜雅欣。
翟石艳（导师）：网格管理研究生12人；何新新、陈静、吴威、罗静静、陈传坤、李珂、黄韶璞、冯雨柯、潘俊业、闫培雪、李秋香、陈亭亭。 
丁圣彦（导师）：网格管理研究生7人；耿子晗、求朋威、张盼盼、张俭、李培坤、洪振东、卞子亓。
丁志伟（导师）：网格管理研究生12人；董俊鸷、孟怡伟、胡益平、蒲小琴、宋博、郭义梦、刘卓林、马芳芳、李志远、张鹏博、何志远、余九月。
段海静（导师）：网格管理研究生1；彭超月。
冯兆东（导师）：网格管理研究生8人；卢雪、陈鹏、陈亮、李洪彬、刘畅、张样洋、王松娜、雍紫娟 。 
傅声雷（导师）：网格管理研究生8人；孙佳华、王闯、唐圣淇、李晓伟、杨安、李稳、王猛猛、张贝贝。
高建华（导师）：网格管理研究生8人；赵霞、韩淑丽、王宏鑫、郭椿阳、周伯燕、杨捷、冉钊、李晨阳。
高文华（导师）：网格管理研究生2人；巩盼盼、刘小莉。 
郭建忠（导师）：网格管理研究生8人；王亚慧、高巧艳、翁辉、吕娅、吴昊伦、王倩倩、陈建华、孙天成。
郭瑞超（导师）：网格管理研究生2人；连新新、贺计梅。
郭志永（导师）：网格管理研究生10人；王丹丹、蘧星、刘层层、姚双、汪晶晶、王子纯、张田欣、梁萌、梁天兰、张天晓。
韩艳（导师）：网格管理研究生3人；郑慧敏、龚拼拼、金孟。
韩志刚（导师）：网格管理研究生5人；李乾、吴麒瑞、班高晗、谢兆鑫、刘锋。
惠争闯（导师）：网格管理研究生2人；周学文、魏晓。 
黄永涛（导师）：网格管理研究生1人；戴寒丹。
焦文献（导师）：网格管理研究生3人；陈景阳、郭悬悬、王浩。
鞠磊（导师）：网格管理研究生1人；侯宇通。
孔云峰（导师）：网格管理研究生10人；黄逦茗、张珊、关亚宾、谢毅、马瑞、陈强、王丰、连晨晨、郭浩、张广利。
李二玲（导师）：网格管理研究生17人；马牧原、魏永娜、牛佩、朱晶晶	、余桂林、贺梦佳、柴恬恬、董旭阳、王璐瑶、苗赫萌、张世统、孙浩航、蔡京宸、何伟纯、邓晴晴、崔之珍、李若兰。
李国栋（导师）：网格管理研究生3人；刘曼、任晓娟、李鹏飞。
李开封（导师）：网格管理研究生2人；胡海楠、贾文艳。
李涛（导师）：网格管理研究生2人；王素、靳珂欣。
李小建（导师）：网格管理研究生8人；郑开元、滕琼瑶、卢花、孙亚茹、尹利杰、唐永、胡雪瑶、朱瑞明。 
李旭辉（导师）：网格管理研究生3人；蒙耿剑、常卓彬、朱德源。
梁国付（导师）：网格管理研究生2人； 刘婧真、牛涵博。
梁留科（导师）：网格管理研究生10人；邱亚鹏、孙锦甲、金猛、苗润发、孙影影、石伟英、张超越、郝婷、孟焕、李艺曼。
杨玲（导师）：网格管理研究生2人；王研、刘新展。
王铮（导师）：网格管理研究生3人；刘欢、朱悦悦、姜昕彤。
王玉龙（导师）：网格管理研究生2人；张琳、郭晨。
吴娜琳（导师）：网格管理研究生10人；卫怡珂、石博源、温保凤、黄佳美、王忠阳、卢重阳、苗静静、黄国超、王康、范英杰。
夏浩铭（导师）：网格管理研究生13人；王瑞萌、牛文辉、潘力、厉如梦、赵晓阳、边喜庆、乔龙鑫、郑泽琳、马晓岩、张兴旺、彭洁、郭暄、李佳琪。
徐  明（导师）：网格管理研究生11人；李婷婷、张梦窈、宋绍妍、吕秋立、贾浩、黄永凯、黄建伟、孙寰宇、陈林芳、林子琦、侯丽丽。
徐晓霞（导师）：网格管理研究生1人；彭红艳。
许俊奎（导师）：网格管理研究生7人；于洋洋、姜皓哲、贺康杰、罗飘、张浩、庄清文、吕亚坤。
杨力（导师）：网格管理研究生5人；张梦、阮浩特、张蕴涵、张弘强、杨家腾。
杨永芳（导师）：网格管理研究生3人；李钰婧、夏雨田、马胜男。
元媛（导师）：网格管理研究生2人；宋美玲、徐冰垒。 
张晨露（导师）：网格管理研究生4人；吴迪、王雨邦、姜丽、唐圣淇。
张成丽（导师）：网格管理研究生2人；雷雨辰、邓悦。 
张改素（导师）：网格管理研究生5人；崔誉、底兴科、赵芮、李晗、张希阳。
张广花（导师）：网格管理研究生10人；赵琳、张思远、刘淑平、牛盈颖、张雯婧、鲁秋月、张贝贝、王晨、姚晓雨、方国庆。
张建辰（导师）：网格管理研究生1人；单雅敏。
张俊华（导师）：网格管理研究生4人；秦静婷、史佳琪、郑亚平、田惠文。
张乐涛（导师）：网格管理研究生3人；王清源、何梦真、魏仪媛。
张丽君（导师）：网格管理研究生9人；张梦梦、杨小琬、仇存蒙、田梦男、王静帆、张慧馨、郝天阳、李镏阳、王晓祖。 
张鹏岩（导师）：网格管理研究生8人；常昊、耿文亮、娄媛媛、张莹、黄毅成、陆蓉、杨丹、刘振岳。
张卫信（导师）：网格管理研究生7人；姜卓、李艺、王晓婧、杨帆、王鑫、申智锋、陶丽斌。
张喜旺（导师）：网格管理研究生3人；位盼盼、赵一凡、赵浩。
张晓（导师）：网格管理研究生3人；袁意丹、董彪、杨竹。 
赵芳（导师）：网格管理研究生3人；李午阳、兰鑫灿、唐家乐。
赵清贺（导师）：网格管理研究生6人；景亚茹、卢梦雯、王安、刘易、余金海、于再辉 。
赵庆良（导师）：网格管理研究生7人；燕芬、白如芳	、邓肖肖、季薪筝、路颖、周阳、李恒。 
赵威（导师）：网格管理研究生9人；樊琳、陈玫合、韦俊杰、董帅、郭大祥、邹泽铎、石妞、何志啸、游谋。 
赵自胜（导师）：网格管理研究生4人；何晓林、霍斯琪、刘雅倩、魏玮。 
郑逢斌（导师）：网格管理研究生3人；毋琳、蔡坤、王镭 
郑辉（导师）：网格管理研究生2人；席梦珠、张文。
周生辉（导师）：网格管理研究生7人；池千、朱梦瑶、唐伟超、刘丹丹、赵晓、徐思琦、叶思宇。 
周云凯（导师）：网格管理研究生3人；张梦迪、王浩然、王传盈。
朱连奇（导师）：网格管理研究生18人；张平平、殷浩然、马歆媛、陈全通、董庆栋、侯雅琳、卢荣旺、付卓文、赵体侠、孙梓欣、李茂娟、张立娟、王丽园、任 涵、王丽园、陈朝男、李艳红、董庆栋。
朱文博（导师）：网格管理研究生2人；刘志强、张哲。 
梁流涛（导师）：网格管理研究生2人；李刚、康迪。 
廖顺宝（导师）：网格管理研究生1人；王亚飞。
刘德新（导师）：网格管理研究生3人；何雪莉、何茜	、张明敏。
刘桂芳（导师）：网格管理研究生8人；乔爱玲、江猛	、刘晨、李易柳、李节、陈玥霖、黄景华、张亚星。 
刘静玉（导师）：网格管理研究生15人；韩婷婷、薛娇娇、崔金雅、夏鹏、石梦晗、冯吉湖、余芳萍、刘畅、曹志敏、张方方、黄祺轲、王淑彦、荆振燕、张梦凡、李晓珍。 
刘鹏飞（导师）：网格管理研究生1人；张龙龙。
刘先省（导师）：网格管理研究生2人；李伟、郑文奎。
刘玉振（导师）：网格管理研究生9人；盛楠、邓鹏威、谭雯斐、晁晗阳、葛金巧、任洁、张威振、李郑娜、胡雁然。
卢鹤立（导师）：网格管理研究生8人;冯亚飞、关瑞敏、夏梦琳、毋晓静、杨雨娜、葛耀鹏、李强、丁亚鹏。
卢训令（导师）：网格管理研究生4人;黄婧、闫培森、王冉、王凯悦。
马建华（导师）：网格管理研究生2人;姜玉玲、吕律。
马磊（导师）：网格管理研究生3人;刘浩伟、王文倩、孙若敏。
马清霞（导师）：网格管理研究生1人;金丽媛。
苗长虹（导师）：网格管理研究生4人;耿凤娟、张英卓、赵修研、张佰发。
潘少奇（导师）：网格管理研究生6人;张天翔、罗阳光、李华、范文龙、李宇翔、程淑娟。 
彭宝玉（导师）：网格管理研究生10人;李景、田卡吨、申争辉、平重俊、吕巧云、徐佳怡、张博、吴凡、王伶伶、聂孟洋。
彭剑峰（导师）：网格管理研究生11人;崔佳月、李轩、高梦珊、董雪、商金城、樊金宇、彭猛、李金宽、韦晓旭、崔甜笑、刘李娅。
乔家君（导师）：网格管理研究生15人;闫明涛、赵丹、金宇飞、张二申、徐洋、刘洋、杨洋、夏兴、姬晓雅、王志鹏、刘齐、张玉珍、张楠、朱乾坤、肖杰。
秦  奋（导师）：网格管理研究生13人;刘真真、王华威、憨俊、吴沛卿、余民民、席梦菲、王思萌、刘儒松、贺治霖、穆威臣、陈雪琦、张梦杰、李洁。
秦明周（导师）：网格管理研究生10人;刘莹、邵静文、王倩倩、张金炳、朱慧儒、何双言、朱慧、姜山、李颜颜、荣天琪。
秦耀辰（导师）：网格管理研究生9人;闰亚迪、段杰冉、刘士锐、沈  威、郑智成、李梦迪、张晶飞、张安奕、刘秀芳。
冉敏（导师）：网格管理研究生2人;王馨、琚立。
阮心玲（导师）：网格管理研究生1人;葛世纪。
邵元虎（导师）：网格管理研究生4人;张洁、乔梦杰、王鹏、石阳新。
时雷雷（导师）：网格管理研究生1人;王之懿。
时振钦（导师）：网格管理研究生5人;陈鑫、霍锦庚、薛华、闫艳辉、马冉。
宋博（导师）：网格管理研究生2人;齐李敏、姚谧。
宋蒙亚（导师）：网格管理研究生1人;江喜燕
宋根鑫（导师）：网格管理研究生7人;雷新宇、白天琦、郭刚成、谢延杰、翟雨田、闵瑞琦、董宇博。
宋宏权（导师）：网格管理研究生6人;张琳、王尧斌、茹旭彤、王伟娇、王梦强、张浩鹏。
宋志军（导师）：网格管理研究生2人;薄梦妍、段学良。
孙九林（导师）：网格管理研究生7人;仝冉、秦子媛、陈丹捷、朱筠、王宏智、郭鹏飞、徐洋。
田海峰（导师）：网格管理研究生4人;杨梦丹、陈婷、涂晶晶、王帅。
童海滨（导师）：网格管理研究生1人;朱亚美。
王凤肆（导师）：网格管理研究生3人;张旭阳、李孟娜、沈晶晶。
王海鹰（导师）：网格管理研究生5人;李晓佳、张华博、郑康、赵春红、马跃峰。
王家耀（导师）：网格管理研究生9人;顾争争、岳天明、陈阳龙、卢艳、刘云彤、李宁、赵嵩、王利军、周正。
王琳（导师）：网格管理研究生1人;李文斌。
王喜（导师）：网格管理研究生8人;王天祥、刘曼、余仕奇、周权、韩东阳、路正苗、张启迪、陈涵康。
王洋洋（导师）：网格管理研究生3人;郑凯旋、任强、焦志强。
二、书记（网格责任端）
副书记落实“辅导员--学生”网格。“辅导员--学生”网格构建如下：
开封校区：
陈太政（辅导员）：网格管理研究生共163人：2014-2019级在籍博士57人，2017-2019级硕士研究生106人；
时振钦（辅导员）：网格管理研究生共187人： 2020级在籍博士17人，2020级硕士研究生170人；
周生辉（辅导员）：网格管理研究生共219人：2021级在籍博士19人，2021级硕士研究生200人。
郑州校区：
胡纪元（辅导员）：网格管理研究生共39人：硕士研究生2019级6人，2020级15人，2021级18人。
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